

Когда может быть приспущен государственный флаг?

В дни национального траура. В такие моменты российские государственные флаги приспускаются до уровня половины высоты мачты, а на древко крепится лента черного цвета. Сам национальный траур объявляется согласно указу главы государства, когда количество погибших более 60 человек, и 22 июня — в день начала гитлеровской оккупации. Кроме этого, флаг может быть приспущен если скончался действующий или экс-президента страны.

Традиции

В День флага РФ традиционно во всех регионах проходят торжественные шествия, патриотические мероприятия, спортивные соревнования, авто-, вело- и мотопробеги, различные флешмобы, конкурсы и концерты. Причем главные торжества обычно устраиваются в центре крупных городов. Стоит отметить, что у всех этих мероприятий одна цель — показать важность государственных символов России.

*МБУК ЦР МЦБ
приглашает пользователей
Ежедневно
с 9:00 до 17:00
без перерыва
кроме понедельника
и последней пятницы каждого
месяца
(санитарный день)
по адресу:
347760*

*Ростовская область,
пос. Целина, ул. Советская,17
E-mail: bib-celina@yandex.ru
Тел.: 8(86371) 9-14-71; 9-14-40*

*Подготовила:
зав. отд. ВСО
Бодриева С. В.
Ответственный за выпуск:
директор
МБУК ЦР МЦБ
Мелихова Н. Н.*



Муниципальное бюджетное учреждение
культуры
Целинского района
«Межпоселенческая центральная
библиотека»

Три полосы флага – это неспроста!



Информационный буклет

п. Целина

2023г.

Государственный флаг – что это значит?

Флаг – это один из государственных символов страны, наряду с гербом и гимном. Ему отдаются высшие почести, а его достоинство защищают как внутри России, так и за ее границами. Флаг – это символ всей нации, которая не различает социальных слоев, партийной принадлежности, а также религии. Оскорбление и унижение достоинства флага наказывается законодательно. Соотношение ширины флага к его длине — 2:3.

Каждый цвет флага имеет свое значение.

По одной версии, красный символизирует державность, синий является цветом Богоматери, а белый олицетворяет свободу и независимость. Другая трактовка цветов: белый — мир и чистота, синий — стабильность и верность, а красный — энергия и сила.

Есть даже особый ГОСТ, который регулирует оттенки для печати российского флага.

А кто придумал сам флаг?



Петр I! Он увлекался созданием разных вариантов флагов и даже разработал отдельный проект для кораблей. В те времена торговые суда были чуть ли не лицом страны, поэтому важно было заплывать в чужой порт максимально красиво. Правда, из-за такого «хобби» царя в итоге возникла путаница: торговые и гражданские корабли ходили под триколором, на военных устанавливали Андреевский флаг, во время государственных церемоний наверх поднимали черно-золотисто-белый.

В каком году появился триколор?

Флаг был признан еще Николаем II во времена Российской империи в 1896 году.

После Октябрьской революции его сменили на красное полотно, затем добавили серп и молот. После распада Советского Союза в страну вернулся бело-сине-красный флаг.



Как запомнить порядок цветов?

В народе ходит легенда: когда-то матросов силой приучали зубрить порядок цветов на флаге. После ошибки каждый рисковал получить порцию ударов розгами. Чтобы избежать наказания, моряки придумали слово «БеСиК» — так было проще запомнить: белый-синий-красный.